17.12.2005

Program výroční valné hromady

1)  Zahájení, přivítání hostů

 2)  Volby návrhové a volební komise, ověřovatelů zápisu 

  3)  Zpráva o činnosti sboru

  4)  Zpráva sportovního referenta

  5)  Zpráva velitele

  6)  Zpráva pokladníka

  7)  Zpráva revizní komise

  8)  Plán činnosti na rok 2006

  9)  Přijmutí nových členů

 10) Diskuse

 11) Usnesení a závěr

Zahájení.

Vážené hasičky, vážení hasiči, vážení hosté !
Vítám Vás na dnešní valné hromadě SDH v Tučapech. 

Zvlášť bych chtěl přivítat hosty :

                     Starostu obce p. JAROMÍRA KUTTELWASCHERA

V letošním roce nás navždy opustil  zesnulý dlouholetý člen a funkcionář  pan Josef Fric prosím aby jste povstali  a tím uctili jeho památku.

Dnešní schůze se bude řídit tímto programem.

                                    Do komisí jsou navrženi

Návrhová komise : Helena Škardová, Stanislav Staněk

Ověřovatelé zápisu : Jiří Kerzl, Jaroslav Ťoupal

                Zpráva o činnosti sboru za rok 2005



Vážení hasiči,hasičky a všichni přítomní.


Čas je neúprosný a utíká jako voda a další rok života našeho sboru je za námi a já se pokusím s naší činností jak kladně tak i záporně seznámit a zhodnotit uplynulí rok.S radostí mohu konstatovat ¨,že naší vesničku střediskovou nepostihlo žádné neštěstí co by ohrozilo majetky či dokonce životy.

Náš dobrovolný sbor má k dnešnímu dni 85 členů z toho zhruba polovina se aktivně zapojuje do všeho dění kolem našeho sboru.O řízení chodu celého sboru rozhoduje výbor,který se pravidelně scházel první čtvrtek v měsíci.Celkem tedy proběhlo 12 výborových schůzí na kterých se projednávalo…

· výběr členských příspěvků

· školení zásahové jednotky

· školení soutěžních družstev

· okrsková soutěž

· pohárové soutěže

· Noční soutěž obce Tučapy

· Zakončení sezóny(dostřikná)

· Valná hromada

· Schůze zastupitelstva

· Hasičský ples

· Taneční zábavy

· Brigády 


· Údržba techniky a budovy

· Příprava dřeva do tomboly

· Pro obecní úřad

Výbor který byl Vámi zvolen v loňském roce se skládá z 9 členů. Docházka všech členů na výborové schůze je skoro 90 %.Na procentuální hodnotě je vidět, že členi výboru se snaží docházet a plnit dané úkoly dle svých časových možností a schopností.Za to jim děkuji a věřím že chuť do hasiččiny  jim nevyprchá.




Jednou z největších  náplní našeho sboru je sportovní činnost. V letošním roce naše družstva absolvovala okrskovou soutěž a několik pohárových soutěží.Výsledky byly velice rozpačité, střídali se úspěchy i neúspěchy.Podrobnější komentáře Vám za okamžik přednese sportovní referent.Také se nám v letošním roce podařilo zařadit do sportovních aktivit mladší generaci,kterou dnes přijmeme do našeho sboru.Díky brigádnickým aktivitám se nám podařilo sportovní družstva obléci do nových dresů a pořídit sportovní helmy,sadu sportovních hadic, sportovní proudnice.Během zimních měsíců a pokud finanční situace dovolí bychom chtěli nechat lehce vylepšit náš soutěžní stroj.Zájem o sportovní činnost zůstává ba ještě se zvyšuje, a proto je třeba ho podporovat.


O jedné soutěži bych se však rád zmínil.Asi tušíte že je to noční soutěž O pohár obce Tučapy, která proběhla  dne  23.7.05 na sportovním hřišti.Nebudu ji rozebírat výsledkově ale rád bych se vrátil k organizační stránce.Musím s velkou radostí konstatovat že oproti loňskému ročníku se přístup k organizaci,přípravám a samotnému průběhu soutěže velmi zlepšil.Věřím že většina z Vás se této akce zúčastnilo a každý může posoudit.Dobré ohlasy přicházeli ze všech stran.Soutěž probíhala podobným způsoben jako minulý rok až na některé výjimky.Opět nám k dobré náladě přispěl DJ Walmark se svým slovem,muzikou a v neposlední řadě i videostěnou.Mohu Vám sdělit že poslední přespolní hasiči opouštěli areál kolem 10 hod dopoledne,což hovoří o dobré zábavě.Počasíčko nebylo úplně výborné,ale nakonec se patřičně umoudřilo.Ze stránky sportovní nás trochu mrzeli neúspěchy některých favorizovaných družstev,která jsou schopny na takovém to terénu dělat časy kolem 18 ti vteřin a níže. V letošním roce jsme síly na občerstvení spojili společně se sportovci.Jak se říká napojit a nakrmit zhruba tisíc hladových krků není jednoduché.Tím chci poděkovat sportovcům za výbornou vzájemnou spolupráci,která nás velice potěšila a doufáme že v takovém společném tažení budeme do budoucna pokračovat.Také si velké poděkování zaslouží chlapci našeho sboru,kteří celí večer strávili  ve stánku s občerstvením ať na pivo nebo jídlo.Nesmím také zapomenout na sponzory,bez kterých by tato akce určitě nebyla,patří jim velké dík.Celou akci bych hodnotil velice kladně a věřím že další následující ročníky proběhnou minimálně stejně dobře.


Co se týče zásahové činnosti,tak podrobnější rozbor přinese velitel jednotky.Naše jednotka zřizovaná obcí se rozšířila a nyní se  skládá z devatenácti členů.Jako v minulých letech,tak i v tomto roce je jednotka pravidelně proškolována a tím získává znalosti aby byla schopna zasáhnout i v nejobtížnějších podmínkách.Toto školení provádí velitelé,kteří jsou patřičně proškolování  na  HZS Tábor.


S touto aktivitou souvisí také pravidelné lékařské prohlídky,fyzická způsobilost,která dovoluje např.nošení dýchacích přístrojů. Dále se naše jednotka zúčastňuje výcviku na poligonu v Táboře.Výcvik pro nošení dýchacích přístrojů.Dále zde v hasičárně proběhlo pro všechny členy školení první pomoci od ředitele záchranné služby Tábor. Myslím, že bylo velice poučné. Dále také pokračovalo vybavování naší jednotky.Pořídili se dvě zásahové helmy, nové požární kabáty, dále pak zásahové soupravy pro nové členy jednotky, zásahové rukavice, dvě ruční vysílačky a jedna vozidlová do zásahového vozu. Touto vysílací technikou jsme schopni se dorozumívat při zásahu s profesionálními hasiči a se spojařem na operačním středisku Tábor. Dále se pořídilo několik hadic a některé další potřebné věci pro drobnější zásah. Veškerou činnost zásahové jednotky a tím i nákup těchto prostředků financuje obec což je částečně kryto účelovou dotací. Naše jednotka je celkem dobře vybavená, ale neustále je třeba vybavení zlepšovat a snažit se dostat k modernější technice, aby se její zásahy rozšířily a zkvalitnily. Po snižování stavů  u profesionálních jednotek se potvrzuje, že bez naší aktivity dobrovolné zásahové jednotky se ohrožení majetků a životu zvyšuje.


V průběhu roku se nám postupně dařilo vylepšovat prostředí a hlavně vybavení naší hasičárny. V letních měsících se za pomoci p.Bakuleho podařilo vyměnit elektrický rozvaděč. Starý bohužel neodpovídal daným předpisům a byl tedy nahrazen odpovídajícím zařízením.Dále se nám začátkem léta podařilo zakoupit již toužené nové chlazení na pivo. Na tento dáreček, který jsme pořídily jsme vydělali na brigádě při kácení stromů v parku. S touto radostí jsme od obce dostali finance na koupi kompresoru.Díky vydařené hasičské soutěži jsme si ještě pořídily plynový gril. Všechny toto zařízení se používá při různých schůzích, jednáních popř.oslavách probíhajících v Hasičárně.


Na chod celého sboru získáváme finance z několika zdrojů.

· od obecního úřadu formou příspěvků na činnost  

· od sponzorů

· ze společenských akcí

· brigádnickou činností


Pokud se tedy jedná a brigádnickou činnost, tak náš sbor v letošním roce odpracoval 1033 hodin. Z toho nejvíce při brigádě od obecního úřadu, a to kácení stromů v parku. Jak jistě všichni víte tato akce nedopadla podle očekávání, ale díky spojení sil některých členů se tato nehoda dala během měsíce do pořádku. Celkem na této akci bylo odpracováno 629 hodin. Tímto chci upřímně poděkovat všem členům kteří pomáhali odstranit tuto malou chybičku.


Další činností časově náročnou byly přípravy kulturních akcí. Na těchto přípravách bylo odpracováno 120 hodin.Další dlouhodobější akcí byla již zmíněná výměna rozvaděče. Na této akci se odpracovalo 86 hodin. V neposlední řadě to byly práce na údržbu techniky, údržbu budovy a to činilo 198 hodin.


Myslím že se letos neodpracovalo zrovna nejméně, a proto bych všem kdo se zúčastnil brigád chtěl poděkovat.


Dalším přínosem do naší kasy jsou společenské akce. V letošním roce zatím proběhli tři. V lednu to byl tradiční hasičský ples, který se opět v celku vydařil. Jeho kvalita se nám zatím daří udržet a doufáme, že i do budoucna to tak zůstane. O naší pouti proběhla již zmiňovaná Noční soutěž v požárním útoku na hřišti, která byla dle ohlasů pasována mezi jednu z nejlepších na okrese. Podrobnější informace podá sportovní referent. V prosinci v předvečer Mikuláše naši členi vyrazily do ulic jako čerti s Mikulášem. Letos bohužel bez pojízdného pekla. Snad v příštím roce se tato atrakce pro děti znovu uskuteční. A poslední kulturní dění v tomto roce teprve proběhne a to štěpánská zábava se skupinou Badys. Tím jste všichni srdečně zváni 25.12. do sálu u Hemerů.


Vážení přátelé  tímto je zpráva o činnosti sboru za uplynulí rok vyčerpána. Mohu konstatovat že většinu naplánovaných aktivit se podařilo splnit. Tímto tedy všem děkuji za odvedené výkony, jak zásahové, tak sportovní a tak i brigádnické. Věřím že naše chuť do hasiččiny nám všem do budoucna vydrží a naše činnost a odvedené úsilí nám bude vždy dělat jen radost.


Závěrem mi dovolte abych ještě jednou poděkoval všem za vykonanou práci a do nového roku přeji mnoho úspěchů v hasičině, ale hlavně ve Vašem osobním životě.

Děkuji za pozornost
Josef Valena
