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Zpráva sportovního referenta za rok 2005


Dobrý večer,


v krátkosti bych Vás chtěl seznámit s průběhem letošní sportovní sezóny cvičících družstev SDH Tučapy.


Začal bych asi u mužů, kteří se zúčastnili celkem 14 soutěží na kterých odběhli 21 hasičských útoků. Nejlepší čas 20,08 sekund na tři sportovní béčkové hadice jsme dosáhli v nedaleké Soběslavi. Podobných časů padlo za sezónu dost a od pokoření 20 sekundové hranice nás vždy dělili jen krůčky nebo chybičky jednotlivců. Na dvě béčkové sportovní hadice byl nejlepší čas 17 sekund na soutěži s názvem O pohár firmy Kuplast v sousedních Dvorcích. Ve Dvorcích jsme také na okrskové soutěži na tři široké béčkové hadice dali slušný čas 21,06. Celkem jsme obsadili dvě první místa, tři druhá místa a jedno třetí.

Jako další bych Vás seznámil s výsledky družstva našeho něžného pohlaví. Děvčata objela celkem 11 soutěží, na kterých odběhla 12 útoků. Nejlepší čas 20,83 na 2B sportovní hadice dosáhly v závěru sezóny ve Zhoři u Tábora. Největší radost nám holky udělaly na domácí soutěži s názvem „ O putovní pohár obce Tučapy“, kde s časem 21,62 ve své kategorii zvítězily. Další úspěch zaznamenaly o měsíc později s časem 21,92 v Záhoří u Miličína, kde již třetí rok po sobě zvítězily a putovní pohár zůstává na trvalo v Tučapech. Holky obsadily celkem dvě první, čtyři druhá a tři třetí místa. Příští sezónu chystáme pro holky nově uspořádanou základnu a doufáme, že se jim podaří dát víc dvacítek a třeba i nějakou tu devatenáctku.

Jako poslední a nejmladší tým našeho sboru jsou v září založení muži Tučapy B. Kluci s námi absolvovali letos bohužel pouze tři soutěže, ale z toho dvě dokončili s dobrým časem. Kluci jsou šikovní, rychlí, na tréninky se scházejí a myslím si, že pokud jim letošní nasazení vydrží do příštího roku jsou schopni dosahovat dobrých výsledků. Pokud se nám podaří sehnat nějakou brigádu či sponzora rádi by jsme jim zakoupili nové dresy, protože nyní mají trička po mužích z A – týmu, která nejsou již v moc dobrém stavu. Já osobně vidím v tomto týmu budoucnost hasičského sportu v Tučapech.

Koncem sezóny nás začala trošku výkonnostně zlobit mašina a v současné době se připravuje na profesionální seštelování a k výměně některých součástí. Mašinu máme již skoro 4 soutěžní sezóny a doufáme, že tu další ještě vydrží.

V příštím roce se připravuje první ročník seriálu soutěží s názvem Táborská hasičská liga, jejíž nultý jednokolový ročník jsme trošku se štěstím v obou kategoriích vyhráli. V prvním ročníku by jsme se rádi dobře umístnili.

Podrobnější informace k našemu hasičskému sportu včetně pár fotografií máte před sebou ve výroční zprávě. Dále je možné se průběžně informovat na internetových stránkách obce Tučapy  - www.tucapy.cz, na kterých naleznete pravidelně aktualizované informace o dění nejenom v našem sboru. Za přípravu těchto stránek bych chtěl poděkovat Petrovi Pexů. 

Závěrem bych Vám chtěl jménem svým i jménem všech cvičících popřát krásné vánoce a v roce 2006 hodně štěstí a zdraví nám všem. Doufám, že v nadcházejícím roce budeme naší obec dobře reprezentovat.
Jiří Kubeš
