Zpráva sportovního referenta za rok 2007

Za letošní sezónu jsme objezdili celkem 26 soutěží. Jako první jsme vyrazili do Bezděkova pod Třemšínem na víkendové sportovní soustředění, které zahrnovalo celkem tři soutěže v požárním útoku. Zde se nám moc nedařilo, jelikož jsme jeli poskládaní týmy A a B a na některé nezbyly jejich obvyklé posty.  Další soutěže v Nové Včelnici a Dvorcích se nám také moc nepovedly a dosáhli jsme průměrných časů. V Krátošicích se útok povedl áčku a časem 20,52 s jsme brali celkové třetí místo a v THL první. Bohužel toto první místo v THL bylo pro tuto sezónu první a také poslední. Na další soutěži v Chlumu u Třeboně jsme na nástřikové terče zvítězili časem 27,65s. O týden později na stém výročí SDH Nedvědice jsme na 2b zvítězili a béčko bylo třetí. Bohužel ale tato soutěž neměla předem dobře připravená pravidla a my měli výhodu silnějšího stroje. V Českém Rudolci jsme si vylepšili osobní rekord a časem 19,08 s obsadili 4 příčku. V nedalekých Košicích se zadařilo oběma družstvům áčko 19,56s a 4 příčka a béčko 20,37 a sedmé místo. V Chrboníně jsme startovali v úplně pozměněné sestavě a přesto áčko bralo třetí příčku. Bohužel béčko doplněné borci z Hlavňova nedokončilo. V Želči vyběhl pouze jeden společný tučapský tým a soutěž s časem 20,78s vyhrál. Tučapská soutěž se nám opět jak je u nás tradicí moc nevyvedla a áčko po chybě na béčkách bralo v konkurenci 49 týmů a časem 21,16s 7 místo. Béčku se nezadařilo po výborné vodě byly problémy na proudech a skončilo 28. Na naší soutěži si připomněly naše děvčata, že to ještě umí a časem 23,57s brala třetí místo. Bez tréninku a v konkurenci 14 družstev to nebylo špatné. Škoda, že to holky letos rozběhly pouze jednou. V Pojbukách předvedlo áčko další čas pod hranicí 20 s – 19,68s – 3. místo  a béčko 23,41 10. místo.  Za kamarády do Markvarce jsme vyrazili spíše z recese poskládaní jak to šlo a předvedli jsme tam pěkný cirkus na proudech a nedokončili jsme. Další víkend byly v sousedních Dvorcích dvorecké slavnosti, kde byl trénink na na Soběslavské nástřikové terče. A tento trénink se opravdu vyplatil béčko v na soběslavském náměstí nedokončilo a áčko dostalo déčko za krátkou hadici, ale jinak by bylo třetí. V Zárybničné Lhotě se útok na 2b a široké hadice povedl béčku a časem 18, 92 s brali kluci druhou příčku. Áčko po chybě na stroji bralo příčku osmou. V Sedleci u Netolic bral slepenec týmu A + B za čas 20,07 šesté místo. Mohlo to být lepší, ale bylo slepené céčkové vedení, a to způsobilo, že mašina do céček zatlačila spíše jako dvanáctka. Na noční v Žirovnici se útok za pěkného deště moc nepovedl a skončili jsme v horší polovině výsledkové listiny. V Chotěmicích áčko 19,75s a čtvrté místo, béčko skončilo až 12 cté. Na poslední soutěž seriálu soutěží THL vyrazilo do Zhoře u Tábora pouze áčko v plné sestavě a mohlo se ještě utkat s Chotěmicemi o celkové druhé místo v THL. Bohužel to se nestalo a po chybě na rozdělovači jsme útok nedokončili. Celkově jsme tedy po součtu bodů z 10 soutěží THL obsadili 3. místo za prvníma Dvorcema a druhýma Chotěmicema. Béčko v THL obsadilo bohužel až devátou příčku. Dále jsme společně s Dvorcema a Chotěmicema vyrazili do Širokého Dolu u Poličky na recesistickou soutěž O pohár V. I. Lenina. Áčko na 2b a časem 17,03 skončilo v konkurenci 115 družstev z Čech a Slovenska na 48 místě. Béčko po chybě na stroji bralo s časem 20,88s místo 75.

Po této soutěži přišlo velké rozhodování. Přemýšleli jsme o prodeji naší sportovní PS 18 a v zimní pauze o stavbě PS 20. Přestože naše dosavadní mašina šlapala jak hodinky, rozhodli jsme se jí prodat. Kupec se našel velice rychle a do čtrnácti dnů si ji odvezli zástupci SDH Cehnice u Strakonic. Nová mašina se v současné době staví u pana Šmola v Nové Včelnici a její dokončení bude snad v únoru 2008. 

Na zimní prosincové soutěže v Hluboké nad Vltavou s názvem o hlubockého kapra a na mikulášskou do Českého Rudolce jsme opět vyrazili pouze s jedním smíšeným družstvem a bez mašiny. V Hluboké se nepovedl rozdělovač a se zapůjčenou chotěmickou mašinou jsme útok nedokončili. Na poslední letošní soutěži v Českém Rudolci se naopak útok povedl a se zapůjčenou dvoreckou mašinou jsme si šáhli na svou první osmnáctku. Výsledný čas 18,80, páté místo a opětovné vylepšení osobního rekordu v Rudolci.

Soutěžní sezónu za A tým a týmu A+B hodnotím jako docela vydařenou. Od samotného béčka jsem toho čekal osobně trošku víc. Béčko ma parádní vodu, ale dopředu se klukům moc nedaří.


Na dvou letošních soutěžích se také předvedl nově založený tučapský dorost. Kluky to moc baví a snad jim to nadšení vydrží i do příštích let.
Složení týmu A – Kuba Krejčí – koš, Patrik Škarda - savice, Jan Vítek – stroj, Jiří Kubeš – béčka, Marek Kuttelwascher – rodělovač, a na proudech Vladimír Šedivý a Daniel Šedivý 

Složení týmu B – Matěj Spálenka – koš, Míra Čížek – savice, Lukáš Mládek – stroj, Míra Bakule – béčka, Jiří Dvořák – rozdělovač a na proudech Jan Masojídek a nováček pro tuto sezónu Tomáš Leibl

Oba naše mužské týmy se na většině soutěží doplňovali v rámci pravidel. 

Za přípravu naší noční soutěže musím všem těm, kteří se na soutěži podíleli moc poděkovat. S účastí  49 družstev mužů a 14 žen byla tato noční soutěž největší na jihu Čech. Záznam z této soutěže budete moci shlédnout po skončení schůze. Záznam pořadu České televize je ke stažení na našich stránkách. 
 Podrobnější informace jsou na internetových stránkách obce Tučapy (www.tucapy.cz), na kterých naleznete pravidelně aktualizované informace o dění nejen v našem sboru. Za přípravu těchto stránek musím jako každoročně moc poděkovat Petrovi Pexů.

    Závěrem bych Vám chtěl jménem svým i jménem všech cvičících členů SDH Tučapy popřát krásné vánoce a v roce 2008 hodně štěstí a zdraví nám všem. Dále soutěžním týmům hodně dobrých časů a míst v popředí startovního pole. Doufám, že v nadcházejícím roce bude náš sbor šířit naší obci a sobě jen a jen dobré jméno.


    Děkuji za pozornost.

    Jiří Kubeš

